

全市唯一!

孙丽亚荣获“全国三八红旗手”荣誉称号

本报讯(记者 孙鸿)“三八”国际妇女节到来之际,淮河早报、淮南网记者从市妇联了解到,淮南市孙丽亚荣获“全国三八红旗手”称号。

据悉,孙丽亚同志主持田区科技局工作期间,当地科技创新实现了历史性突破,高新技术企业、创新型试点企业、科技小巨人企业增加到53家,高新技术产业产值增加值增速保持在

26%以上,高于规模以上工业产值增速16个百分点以上,占GDP比重逐年提高,科技贡献率达60%。争取国家级科研平台5家、省级科研平台14家、市级科研平台38家。科技工作连年获全省先进,成为全省受表彰的27个县区之一,蝉联两年一考核的“全国科技进步先进区”,保持“全国科普示范城区”称号。

寸草春晖 感恩母亲



本报讯(本报记者摄影报道)“阳春三月,杨柳吐翠,鲜花盛开,让我们感觉到妈妈的温柔……”3月7日上午,田区第十八小学三(3)班的孩子们手捧鲜花,饱含深情地在国旗下歌颂了对妈妈的爱。

为了迎接第112个“三八”国际妇女节的到来,让孩子们懂得感恩,回报社会,该校举行了主题为“庆祝三八感恩母亲”的升国旗仪式。雄壮的国歌响彻在校园,朴实的言语道出无尽深情,感染了全体师生,让这个三月充满了力量。

女作家走近女企业家 聚焦“她风采”



本报讯(记者 张明星 摄影报道)“三八”妇女节前夕,大通区作协携手大通区妇联开展了以“聚焦巾帼风采 共创大通未来”为主题的女企业家女作家联谊活动。

在活动中,女作家们先是参观了“全国三八红旗手”获得者杨萍创办的桃园居老年公寓,了解老年公寓的日常运转情况,并与老人们亲切交谈,了解老人们的饮食起居等情况。随后,又来到同样获得“全国三八红旗手”荣誉称号的王献珍创办的运泽双孢菇农民专业合作社,了解企业生产经营、创新发展情况。

在之后举办的座谈会上,运泽双孢菇农民

专业合作社理事长王献珍、桃园居老年公寓院长杨萍、怀福种植养殖家庭农场负责人王群等3位来自大通区的优秀女企业家代表分别深情讲述了各自创业的心路历程,分享了励志感人的创业故事。

通过实地参观和座谈交流,女作家们深受感动,满怀敬意,表示女企业家历尽艰辛创业发展,并在各自领域作出了积极贡献,展示了新时代女性的创业精神,展现了巾帼别样风采,一定会用手中的笔和纸真情书写她们的创业故事,讴歌她们的创业精神,为大通为淮南高质量发展凝聚起更多巾帼力量。

普法助维权 托起幸福感

本报讯(通讯员 夏琳慧)为进一步提高辖区妇女的法律素质和依法维权能力,近日,田家庵区泉山街道卫健办联合妇联开展了三八维权和家风、家教系列普法宣传活动。此次宣传活动主要采取悬挂横幅、分发宣传资料、现场咨询等形式展开。活动中,工作人员向过往群众宣传了《民法典》、《反家庭暴力法》、《妇女维权实用手册》、《家庭禁毒手册》等知识。同时认真倾听群众提出的疑惑与困难,并一一进行了耐心解答与帮助,现场共发放各类宣传资料1000余份,接受群众咨询60余次。下一步,泉山街道将充分利用社区妇女之家、妇女微家、家长学校等阵地,以法律宣传、法律援助、法律服务等形式,积极引导妇女群众用法律维护自身的合法权益,提升依法维权的意识和能力,促进家庭文明幸福,社会和谐稳定。

关爱付诸行动 温暖送到家中

本报讯(记者 付莉荣)3月5日,凤台县刘集镇妇联组织开展“关爱农村困难儿童 送温暖 送爱心”活动,把党和政府的温暖送到农村困难儿童家中。

当天上午,刘集镇妇联关爱慰问组首先来到王咀村困难儿童刘绮梦、刘浩轩姐弟俩家中,为姐弟俩送来了衣服鞋袜、牛奶饼干、学习用具等。由于姐弟俩的生活只有一位年迈的亲戚照顾,因此镇领导和妇联对姐弟俩的情况十分重

视,多次登门慰问,倾听孩子的心声,对孩子的生活现状、思想状况和学习情况等进行了深入了解。

据了解,刘集镇妇联在学雷锋活动日和“三八”妇女节来临之际,大力开展向农村困难儿童送温暖献爱心文明实践活动,连日来,多个村(社区)组织40多名志愿者,深入20多名困难儿童、留守儿童、孤儿家中,开展形式多样的送温暖送关爱活动。

美妆小课堂 魅力大变身



本报讯(记者 张明星 通讯员 沈思 摄影报道)精致的妆容能给自己增加自信,也是对他人的一种尊重。为提升社区女性对美的认知和追求,塑造新时代女性的时尚形象,3月7日,田家庵区龙泉街道铁三处妇联举办了一堂别开生面的美妆培训课,为社区女性朋友提供学习化妆的平台,展现女性时代新风采。

看着老师一步步打造,现场模特们一点点改变,从素颜到靓丽造型的前后变化,让参加活动的社区女性不禁赞叹化妆带给人的改变。美妆课堂活动不仅打开了社区女性“以美聚友”的社交圈,也进一步增进了社区邻里之间的交流。大家纷纷称赞这种过节形式“很新颖”,在美妆课堂上不仅学到了化妆的实用技巧,更重新认识了自己,收获了美丽,更收获了对生活的自信。

为“半边天”喝彩

万翔

常言道:“妇女能顶半边天。”中国共产党成立至今,带领广大妇女接续奋斗,妇女事业蓬勃发展,妇女地位发生了翻天覆地的变化。今天,闻听向着第二个百年目标奋进的号角,我们的城市转型、高质量发展也要依靠这支巾帼“主力军”,挥洒力量,彰显风采,奋力逐梦。

中国妇女有着细腻温婉、坚韧忠贞、宽容博爱、吃苦耐劳等优秀品质与人格魅力。华夏女性古今人才辈出、广受传颂,花木兰、黄道婆、李清照、秋瑾、宋庆龄、林徽因,乃至今天的科学大家屠呦呦、航天英雄王亚平、奥运冠军谷爱凌,奋战在战“疫”一线的女性医护人员……都是全社会学习的榜样。现实充分说明,妇女在支撑社会发展、分担社会责任中的作用都不可替代。

新时代,女性在家庭建设方面更发挥着主力军的作用。无论是维护和谐的夫妻关系,还是更多地承担子女教养责任,亦或是孝敬长辈,妇女对家庭中抚育、教育、赡养、休闲与感情满足等多种功能的实现都有着巨大影响,妇女在构建融洽家庭关系、树立健康家庭价值追求和弘扬家庭文明风尚等方面的作用越来越凸显。

三·八国际妇女节到来之际,向女性同胞们致以亲切问候和祝福。愿你们的初心、汗水与智慧,伴我们这个城市一往无前,一路有爱。

